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Referat af Skolebestyrelsesmøde 

 

MØDEDATO 

30. april 2026 kl. 16:15-17:30 

 

STED 

Nyrupskolen 

 

DELTAGERE 

Christian Bülow, Morten Sørensen, Linette Rønne Møller, Filip Brunholt Jensen, Toril Haugen Alvheygg, 

Maria Louise Gericke Rasmussen, Lizette Hosholm Petersen, Anders Knudsen 

 

Afbud: Filip og Hans Henrik 

 

Dagsorden: 
 

 

 

1) Valg til Skolebestyrelsen 
Uddybende beskrivelse: 

Valghandling til Skolebestyrelsen (Fredsvalg) 

 

Referat:  

De 7 nye indkaldes til konstituerende møde, som placeres samtidigt med vores 

ordinære Skolebestyrelsesmøde den 28. august. 

 

2) Nyt fra elevrådet 
Uddybende beskrivelse: 

Elevrådsrepræsentanterne fortæller om deres arbejde 

 

Referat:  

Seneste elevrådsmøde udskudt til kommende uge pga. klasseuge i uge 18. 

Elevrådet skal beskæftige sig med fravær.  

 

 

 

3) Skolebestyrelsens principper  
Uddybende beskrivelse: 

Gennemgang og revision af Skolebestyrelsens principper. Denne gang  
”Principper for udarbejdelse af Timefordelingsplan” (se bilag) 

 

Referat:  

Gennemgået og revideret. Sendes med dagsordenen ud til næste møde til endelig 

godkendelse. 

  

 

 

 

 

 

DATO 

30. april 2026 

Kontakt  

Sagsansvarlig: 

Anders Knudsen 

Nyrupskolen 

Telefon, direkte: 59 53 46 04 

Kalundborg Kommune 

Nyrupvej 99 

4400 Kalundborg 
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4) Mobilfri skole pr. 1. august 
Uddybende beskrivelse:  

Aftale mellem regeringen (Socialdemokratiet, Venstre og Moderaterne) og Socialistisk 
Folkeparti, Liberal Alliance, Det Konservative Folkeparti, Dansk Folkeparti og Radikale 
Venstre om mobilfrie folkeskoler og fritidstilbud m.v. 

Træder i kraft pr. 1. august. Der kommer en standardpolitik fra 
undervisningsministeriet, men den er endnu ikke formuleret færdig. 

 

Referat:  

Drøftet, og man afventer udmelding fra Undervisningsministeriet. 

 

 

5) Nyt fra Skoleledelsen 
 Uddybende beskrivelse:  

 Skoleleder fortæller om stort og småt. 

 

 Referat: 

Vi har en barselstilling slået op. Undervisningsopgaverne er lagt fleksible for at 

gøre ansøgningsfeltet større. Pt. er der ingen ansøgere og ingen henvendelser på 

stillingen.  

9. klasserne har fået tysk/fransk, og alternativt historie, som udtræksfag og har 

fået en plan for afgangsprøverne lagt ud på Aula. De skriftlige prøver er fra den 

4.-7. maj.  

Gode tilbagemeldinger fra elever og lærere på Klasseugen, som er under 

afvikling. 

Vi har holdt møde i vores nye vejledernetværk, hvor vi har aftalt hvordan 

vejlederne skal arbejde i det kommende skoleår. Særligt har vi fokus på 

matematik, som er et indsatsområde. 

Vi har opsagt vores samarbejde med kommunens IT-afdeling og skrevet kontrakt 

med IT-Bilen, som skal løfte opgaven på 4 timer om ugen. 

Stævner rundet i landet ligger i den kommende måned. Vi glæder os til at vinde 

det hele. 

Mellemtrinnet tager afsted til Frederiksberg på en fælles tur. 

Indsatsområde for kommende Skoleår: ”Kan vi så få kammertonen”. 

Elever og forældre har oplevet telefonchikane i fritiden. Skolen har fået 

henvendelser fra forældre og har kontaktet SSP og politi. 

 

 

 

6) Eventuelt 

 

Punkt til kommende møde: Elever må forlade skolen i spisepausen? 

 

  

  

Louise har været til dialogmøde. Det handlede om SFOII og hvad der skal til for at 

flere elever vælger tilbuddet. Spørgsmålet er, at hvad eleverne går hjem til; flere 

forældre har skifteholdsarbejde og er hjemme om eftermiddagen og mange elever 

går til sport. 

Forældre og Skole har laver et arrangement som den nye Skolebestyrelses inviteres 

til. Invitation sendes med referatet. 

https://uvm.dk/media/3b4bd0mu/aftale-om-mobilfrie-folkeskoler-og-fritidstilbud-mv.pdf
https://uvm.dk/media/3b4bd0mu/aftale-om-mobilfrie-folkeskoler-og-fritidstilbud-mv.pdf
https://uvm.dk/media/3b4bd0mu/aftale-om-mobilfrie-folkeskoler-og-fritidstilbud-mv.pdf

